14 mai 2009 Centrul de Informare si Documentare privind Drepturile Copilului din Moldova organizează stagiu “Orientare profesională şi dezvoltarea carierei" etapa a II-a în cadrul proiectului "Speranţa devine realitate - viaţă mai bună pentru tinerele din Moldova". 

Stagiu se desfăşoară la Chişinău în perioada 7 - 10 mai pentru absolvenţii gimnaziilor internat din s. Văscăuţi, s. Napadova şi s. Căzăneşti şi în perioada 21 - 23 mai pentru absolvenţii gimnaziului internat din or. Făleşti. 

Etapa a II-a a stagiului "Orientare profesională şi dezvoltarea carierei" are ca scop informarea şi pregătirea elevilor absolvenţi pentru perioada de admitere. 

În cadrul celei de a II-a etape se vor aborda teme legate alegerea unei instituţii de învăţământ în dependenţă de situaţia personală, procedura de completare a dosarului pentru admitere, procedura de depunere a dosarului pentru admitere, servicii sociale oferite de instituţii de stat şi ONG-uri pentru susţinerea elevilor în continuarea studiilor. 

La stagiu participă 86 de copii elevi ai claselor a VII-a şi a IX-a din gimnaziile internat din s.Napadova, s.Căzăneşti, s.Văscăuţi, si or. Făleşti 

Stagiu "Orientare profesională şi dezvoltarea carierei" este organizat în cadru proiectului "Viaţa devine realitate – viaţă decentă pentru tinerele din Moldova". 

Proiectul este implementat de CIDDC din 2006, in parteneriat cu Ministerul Educatiei si Tineretului si cu suportul Organizatiei Internationale pentru Migratie, Clubul International al Soroptimistelor din Norvegia si Forumul pentru Femei si Dezvoltare din Norvegia. 

Pentru informaţii suplimentare ne puteti contacta la telefoanele: 74 78 13, 71 65 98, 74 46 00 - Aliona Stepan, Lilia Mazur. 
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